



В Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего в результате падения дерева



Ранее сообщалось, что по факту выявления в СМИ информации о травмировании 15-летнего подростка из-за падения дерева следственными органами СК России по Ярославской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе проверочных мероприятий установлено, что в городе Тутаеве Ярославской области в результате сильного порыва ветра подлежащее сносу сухостойное дерево, стоявшее рядом с тротуаром, упало на подростка.

Несовершеннолетний госпитализирован, его состояние оценивается как тяжелое.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

По указанию руководителя следственного управления СК России по Ярославской области А.А. Бессмельцева следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

Устанавливаются причастные к совершению преступления конкретные должностные лица из числа ответственных за благоустройство территории сотрудников администрации Тутаевского муниципального района и предприятия «Северный водоканал».

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1873862>